8TPAanBAﬂ
. N ONIUMNUAA
Ginaorom LLUKONbHUKOB

Wcnonb30BaTh TONBLKO 3TY CTOPOHY NNCTA,
o6paTHas cTopoHa He npoBepsaeTca!

3 x ,
(ab)c=a(bo) WHOP 2067
Knacc _ 77 Bapuantr __ 7 Java Onumnuagw 17 (2 1077
Mnowaaka Hanucaxuma M/q/— . d i-r’v%'/ﬁ//\[ ? rﬁ&yﬁﬁﬁﬂ
)3
3apava | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 Noanuco
Uwndpon | Mponucbio

gééﬁwdb
el

g7

OueHka 5/ { g/ 9/' é(? ZO g /{ /9
N |
(% -4)(x-3) V“B}‘X(yy—q\

(y_t/w; (x - é') Y -@x
<X' —yx "+ 3y ~dx hﬂ”'“)' Xﬁ'—gV

X9+ 23X 18 4040
7“’7‘3&\" 16 =0
D= 1024 = ¥-(-8) f-18) - sony - bUD = 48
y, - A gy
- 44 —#§ = 3
v, ShHeg
== 4
O X< 3
L
X = g

:} Dy +)
¥ -4 >0
{ % x+d =0 j
TR x =4
QW Qo BRL M @(L&mw&m @ Uﬁ&\gmw 3

(( %) *mft

Qa{_@ QMH J\ 'T&\]Q( 5\(%44\{)
My +Q\ (y -5 (3xa 7 =L

\I N

PR TP CE I R T
(x-0) (3x+f) = P-4

S &Y x&(uz\m& ol UL

Exg
¢ \,&Q\me\ t

%\\ﬁkm\w
(x-D3x42) = Wx- QQ
Cx D) (3x +8) = W' -gy +y
(5?\&’1\1 -i\: Uy -8y +\4

-x*+6x 8 =0
ﬁz"G‘i \-B.:O
D - 36 -40-=48




OTPACJIEBAS Wcnonb3oBaTh TONLKO 3Ty CTOPOHY NKUCTa
ONIMMINUARA
LUKOJIbHUKOB

o6paTHas cTopoHa He npoBepsercsa!
@b)e=abe) Je-me} 2 WUOP _ 2acr

g +\u
(. % 76
c‘:‘cnu mJ(nmk(uLw XK=( { yf,afuum.f e O
X : L@_H ()‘j 1 1/5“1"'0‘7 )
) 4 : K Lt =2 (Jmo luéu UoMo, ji({u{ccw w}/,',-}g
- ! A MR (1( Jm \‘\f\\,\\ g \(; ANLA (,u\ alli' i
(\%ﬂmu_‘_\,tc\‘ w ORY ¥z Yz LS aeanu )
%’}LZ; &\U\.\)\gn M X=4 b
7, sl o S o o WG
Vit (P Ak gootor o).
WW“‘WY XA
N2
v 3
X + A = ¥
.’}\ - .S
Y 44 7 X o+ N 2 i

A L) - 3(xad)
Cy + D) (x+d) o

O

Ay +U-3x-3
(x—-:f)(xﬂ,l)

- ¥+
e 4, 4
(x+4) (¥+1) =Y

(X - 1) R +
(¢ +Dx+L) <0
~ xe(0 -V 2541 1/
O = x e Goo 1a0)E-45 4]

S\ e | I
RS im\g_,x *&3” " AL H Kﬁ%%\( = Ak A4~ §
{utj,w K ,z‘w_\gjx i ESXD% - 4

&C%BX = 3
(&Lm( A ro + :5) -
+J)"f =
(o) K G ;3 X =\
&C%Y = 19\

14

. & /
Owlonn,: v =2 |/

r |
§-Wx4 Q.
“Kg(.-\'m =4

R V¥ ) \_%Q_



OTPACJIEBAS Wcnonb30BaThb TONBKO 3TY CTOPOHY NUCTA,
C’JHI&IIPIIM e

LKONIbHUKOB o6paTHan cTopoHa He npoBepsaeTca!
L -
(ab c-.:agc WNOP 2907
B ek : M)y -4) <0
gt +4 -6} <O 5 = "
D=3-33-U 1
—~ 4 ;G/ & 4"4 fh\

<l ?4.3-14—
.

'~

A L
>TL =7 LJ{” % 4 =% we =410
9% T x -4

Qltam - ¢ e -2 -4] /
e

Pg\::‘%?\:“ TL‘\WZ 4\( M\\m\u&u\\i\l MG QGO VoD Ry Wugowur - 3x 0 o O Rwguoe '(3.5 x—~4%\
O Wuwo WO maisass, ek @ PN & ¢
K2 w2 2

(/
X AIx 4Bx tdy -43 = ¢y

Ix -0

X =140

%\\G‘MW\ Thruag A0 QMBIMME Wit - RO DAG, UM

0 wug ok 0
10 ooan FOANR, RO MR DML | ©

q AR Vet 1%
YO v AL, 4 F LWy Wit
{Sﬁ by (-2 g la iy,

=k = 1\_'.
(:Kf) 7\)(5_1 2% >0 J( * T%
x >0 k’:ﬂi(i“ufe? %/—‘J’/I
) WU 2w wes Y o= ‘0% K’J\«\"D
MO s g ) o fony (3T Vool & ORA 0
A= B(y D Y2 M e ¥ vl R
\gesSi
d - ’23 LM *
Zk Cow WM\J\A \)&&w&aw A
o~ RO&(E\ _5\ 4{% . Q«‘E('l {c) A - \’3(}_ \'C& (- &\
l _
G \_ qu 5 = "(‘igti :
: => % 4 - 1905 - g5
A | q g ) 8%
<’f>:(£ % 0) Lty
Ay X e 9—7-3
19_#1 L+d =27 42 %5 4.0
-9 -4 =0 o va‘us;o
(9% 8 %
&

- - Ut S X j’ szC)
D =ig Tu-1a E , U Y, 1 ¥ j = Ujaan &wuu»\sM
v p U \IJ S ﬁu&um o gn QU(}& (9«*\"55
' « C
=23 - 9 Ja X = j’



OTPACJIEBAS Wcnonb3oBaTh TONbKO 3Ty CTOPOHY NIUCTA,
C)rnanpnM OJIMMIMADA ob6paTHaA cTopoHa He npoBepseTca!

lI.IKOﬂbHHKOB
EOTDIBEE  wwor
W= P‘Cmnwx“
v, = Mo 3. B = 10w
= G RS . @ ¥
AL- ¢+ I

= WM >4 | A0
6( HC!C@ cuwg«ttﬁ (uLm mutwﬁ/

- [H-=g0"
J 2fg)ccmmag(uuu WALy bt gpareps
ﬁt = #75 46’(
3 }/; = J ot - *i’) + (w+p)
) ) / 'fC'C' 3(+1JJ’}1(‘ + 4§+ % .q
(ﬁﬂ'\,(tﬂm r = Lt [/ ¥ = g0 ran’ i
NI V;2+fc’p -2y -0
. D - 100 + 96 - 196
Y 9 erc-ww 4
L =5 £ = - fg-,'h;' (/ R e Mu)m (e ':,(,LLT
) == 42 Crofo i we ok
x4 \a LR P iy o
’ 3d &
\5 'ﬁ‘\’\jf% 7\/\%&:% 3\{45 6 -9
¢ => v <1@ GU) 1&£3‘ﬁ
M R EICEED! by Lery) - L -rgrkay ' A-tay vy L 1A fgl-g)tey
1 - taxray 1- Ly xtay
b A
= = IL <
Y ) X = 0 -\ —{o&ﬁ‘f%\g"*"‘)\‘l’
- A £ a .
iﬁiﬂLﬁ;&gg 7 ey +tay Wy tay gy - 9T
,\4{(3\1 A4 ko < 2-9V% . -\
: 99 Ty Moy

s\ﬁ by (3 ﬂd FEOR:

” ,'i-//i a”,: r \ _\ xg%‘}h
{7 /3,;’3;@3 X [ (4 % o VUG - = UBD) (i
/ v /.»" [ / /7 _{ »«('%& 1\‘-%\)\ KQV‘"')\
Zia Tl <a 54 %«3/\*
Pr+ “t} (3 =2V3) 4 + U-T% 3\

5 )tz X *ﬂ%‘i " *If‘}}/fb// D = q4dn-ARY3 -2l3x

% w Ay 7/3,/%7 ) s

,/ tm (//\/\"\5 (ﬁ/“-i L*/) 0

| Wi

D 4 ) Uy ’Jw?mxg

N A0 v S
Qq’*@?g Q o ‘W&’B*i% (48 - -3) & 2,3 wfﬂﬁ (W8+) - V6 + =\ ~5\I&Mmm {54 ;\ 4

ﬂ@mmg@ﬁn y- 2y (e SEE /

3 - 3B -»-%Ehﬁ-A
= N)L}bﬂ N l{—%ﬁ;wﬁ“l *gm_?"%gd%ﬁ - 5%1%:'?” Y OTM@MM

\Mgcxwg (t‘i\j . 47\

= 9G- 9U§’5




